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TPAMELMM

[MoarotoBua npe3eHTaunio YMamMkKnuH Aptém



B chyvae, echmau b — ocHoBaHMA U h —
BbICOTA, NJjowaab Tpaneumm MoXHO HaMTU Mo

dopmyne:
-+ b




AaHo: ABCD - Tpaneuunsa, DC=a,
AB=b
A-Tb: Stpan = 0,5*(a+b)*h

Tpq-========""%

/loKa3zaTe1bCTBO:
B







AaHo: ABCD - Tpaneumns, d1 v d2
- pnaroHaam, ® - yron COD.
A-Tb: S Tpaneyun ABCD =
0,5*d1*d2*sin®.

NOKA3ATE/IbCTBO:

Sapen = Paaop T Pagoe T Pacop T Pracn =

. 1 . 1 . 1 .
AQ- OB -sing+ EOB-OCsm(n—q))+ECO-OD-smq)+EAO-ODsm('n—q))=
1
=E-smq)-(AO-OB+OB-OC+ CO-OD+ AQ-OD)=

%-sinq)-(OB-(AO+ OC’)+OD-(CO+AO))=%-sinq)-(OB+ OD)-(AC+ OC)=%dld2 sin g
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